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第４章 DV やセクハラについて 

 

 「思う」の割合は 87.6%、「思わない」の割合は 2.1%となっています。 

 性別でみると、「思う」の割合は、女性が 89.7%、男性が 85.2%となっています。 

 性・年代別でみると、「思う」の割合は、男女ともにすべての年代で８割を超えており、女性の 30 歳代は 92.7%、50

歳代は 91.5%、70 歳代は 90.5%と、９割を超えている。 

 

 ※性、年代別集計…P222 

 

 

  

問 19．あなたは、 ドメスティック・バイオレンス：ＤＶ （配偶者・パートナーや恋人からの暴力） 

を人権侵害だと思いますか。 

87.6 

89.7 

85.2 

2.1 

2.0 

2.4 

6.2 

4.3 

8.8 

4.1 

4.0 

3.6 

75% 80% 85% 90% 95% 100%

1,120

649

466

回答者数＝

思う 思わない 分からない 無回答

全 体

女 性

男 性
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（ア）大声でどなる 

 「暴力にあたる場合もそうでない場合もあると思う」の割合が 50.0%で最も高く、次いで「どんな場合でも暴力にあたる

と思う」の割合が 37.1%、「暴力にあたるとは思わない」の割合が 4.7％となっています。 

 性別でみると、「どんな場合でも暴力にあたると思う」の割合は、女性が 41.0%、男性が 32.0%で、「暴力にあたる場

合もそうでない場合もあると思う」の割合は、女性が 48.2%、男性が 52.6%となっています。 

 性・年代別でみると、「どんな場合でも暴力にあたると思う」の割合は、50 歳代では女性が 52.5%、男性が 34.7%

で、女性が男性より 17.8 ポイント高くなっています。また、30 歳代では女性が 41.3%、男性が 23.7%で、女性が男

性より 17.6 ポイント高いほか、70 歳代では女性が男性より 16.8 ポイント高くなっています。 

 令和元年度調査と比較すると、全体では、「暴力にあたる場合もそうでない場合もあると思う」の割合は 9.7 ポイント増

加し、「どんな場合でも暴力にあたると思う」の割合は 5.1 ポイント、「暴力にあたるとは思わない」の割合は 2.0 ポイント

減少しています。 
 

 ※性、年代別集計…P223 

 

 

 

 

 

 

 

  

37.1 

41.0 

32.0 

50.0 

48.2 

52.6 

4.7 

3.4 

6.7 

2.9 

2.0 

4.1 

5.4 

5.4 

4.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1,120

649

466

回答者数＝

全 体

女 性

男 性

42.2 

48.3 

34.6 

40.3 

38.1 

45.2 

6.7 

4.7 

9.6 

10.8 

8.9 

10.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1,114

632

456

回答者数＝

どんな場合でも暴力にあたると思う 暴力にあたる場合もそうでない場合もあると思う

暴力にあたるとは思わない わからない

無回答

全 体

女 性

男 性

37.1 

41.0 

32.0 

50.0 

48.2 

52.6 

4.7 

3.4 

6.7 

2.9 

2.0 

4.1 

5.4 

5.4 

4.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1,120

649

466

回答者数＝

全 体

女 性

男 性

42.2 

48.3 

34.6 

40.3 

38.1 

45.2 

6.7 

4.7 

9.6 

10.8 

8.9 

10.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1,114

632

456

回答者数＝

どんな場合でも暴力にあたると思う 暴力にあたる場合もそうでない場合もあると思う

暴力にあたるとは思わない わからない

無回答

全 体

女 性

男 性

問 20．次のことが配偶者 （婚姻届を出していない事実婚や別居中も含む）や交際相手の間で 

行われた場合、暴力だと思いますか。あてはまるものをそれぞれ 1 つずつ選び、○印をつけてください。 

【久留米市（令和６年度調査）】 

【久留米市（令和元年度調査）】 
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（イ）殴る、蹴る 

 「どんな場合でも暴力にあたると思う」の割合が 90.0%と最も高く、「暴力にあたる場合もそうでない場合もあると思う」

の割合は 3.5%、「暴力にあたるとは思わない」の割合は 0.3%となっています。 

 性別でみると、「どんな場合でも暴力にあたると思う」の割合は、女性が 91.1%、男性が 89.1%で、「暴力にあたる場

合もそうでない場合もあると思う」の割合は、女性が 2.9%、男性が 4.3%となっています。 

 性・年代別でみると、「どんな場合でも暴力にあたると思う」の割合は、男女ともにすべての年代で８割を超えています。 

 令和元年度調査と比較すると、全体では、「どんな場合でも暴力にあたると思う」の割合は 11.1 ポイント、「暴力に当

たるとは思わない」の割合は 0.1 ポイント増加し、「暴力にあたる場合もそうでない場合もあると思う」の割合は 7.9 ポイン

ト減少しています。 
 
 ※令和元年度の設問：素手でたたく。殴る・蹴る・体を傷つける可能性のあるもので殴る 

 ※性、年代別集計…P224 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

90.0 

91.1 

89.1 

3.5 

2.9 

4.3 

0.3 

0.3 

0.2 

1.2 

0.6 

1.9 

5.1 

5.1 

4.5 

75% 80% 85% 90% 95% 100%

1,120

649

466

回答者数＝

全 体

女 性

男 性

78.9 

81.3 

77.6 

11.4 

10.8 

12.9 

0.2 

0.2 

0.2 

9.5 

7.8 

9.2 

75% 80% 85% 90% 95% 100%

1,114

632

456

回答者数＝

どんな場合でも暴力にあたると思う 暴力にあたる場合もそうでない場合もあると思う

暴力にあたるとは思わない わからない

無回答

全 体

女 性

男 性

【久留米市（令和元年度調査）】 

【久留米市（令和６年度調査）】 
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（ウ）｢誰のおかげで生活できるんだ」「稼ぎが悪い」などと言う 

 「どんな場合でも暴力にあたると思う」の割合が 71.2%で最も高く、次いで「暴力にあたる場合もそうでない場合もある

と思う」の割合が 18.4%となっています。 

 性別でみると、「どんな場合でも暴力にあたると思う」の割合は、女性が 77.7%、男性が 62.9%で、「暴力にあたる場

合もそうでない場合もあると思う」の割合は、女性が 14.3%、男性が 23.8%となっています。 

 性・年代別でみると、「どんな場合でも暴力にあたると思う」の割合は、40 歳代では女性が 82.1%、男性が 60.9%

で、女性が男性より 21.2 ポイント高くなっています。また、50 歳代では女性が 87.3%、男性が 66.7%で、女性が男

性より 20.6 ポイント高いほか、30 歳代では女性が男性より 20.5 ポイント高く、70 歳代では 13.3 ポイント高くなって

います。 

 令和元年度調査と比較すると、全体では、「どんな場合でも暴力にあたると思う」の割合は 13.7 ポイント増加し、「暴

力にあたる場合もそうでない場合もあると思う」の割合は 7.3 ポイント、「暴力にあたるとは思わない」の割合は 3.5 ポイン

ト減少しています。 
 

 ※令和元年度の設問：｢誰のおかげで生活できるんだ｣ 、「甲斐性無し」などと言う 
 ※性、年代別集計…P224 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

71.2 

77.7 

62.9 

18.4 

14.3 

23.8 

2.6 

1.8 

3.6 

2.5 

1.2 

4.3 

5.4 

4.9 

5.4 

40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1,120

649

466

回答者数＝

全 体

女 性

男 性

57.5 

66.0 

47.1 

25.7 

20.3 

34.4 

6.1 

4.9 

7.9 

10.8 

8.9 

10.5 

40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1,114

632

456

回答者数＝

どんな場合でも暴力にあたると思う 暴力にあたる場合もそうでない場合もあると思う

暴力にあたるとは思わない わからない

無回答

全 体

女 性

男 性

【久留米市（令和元年度調査）】 

【久留米市（令和６年度調査）】 
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（エ）生活費など必要なお金を渡さない 

 「どんな場合でも暴力にあたると思う」の割合が 69.5%と最も高く、次いで「暴力にあたる場合もそうでない場合もあると

思う」の割合が 18.3%となっています。 

 性別でみると、「どんな場合でも暴力にあたると思う」の割合は、女性が 75.3%、男性が 61.8%で、「暴力にあたる場

合もそうでない場合もあると思う」の割合は、女性が 14.8%、男性が 23.4%となっています。 

 性・年代別でみると、「どんな場合でも暴力にあたると思う」の割合は、30 歳代では女性が 81.7%、男性が 55.9%

で、女性が男性より 25.8 ポイント高くなっています。また、50 歳代では女性が 84.7%、男性が 61.3%で、女性が男

性より 23.4 ポイント高いほか、70 歳代では女性が男性より 16.1 ポイント高く、40 歳代では 10.9 ポイント高くなって

います。 

 令和元年度調査と比較すると、全体では、「どんな場合でも暴力にあたると思う」の割合は 12.8 ポイント増加し、「暴

力にあたる場合もそうでない場合もあると思う」の割合は 4.0 ポイント、「暴力にあたるとは思わない」の割合は 6.3 ポイン

ト減少しています。 

 

 ※性、年代別集計…P225 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

69.5 

75.3 

61.8 

18.3 

14.8 

23.4 

2.9 

2.2 

4.1 

3.8 

2.6 

5.2 

5.5 

5.1 

5.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1,120

649

466

回答者数＝

全 体

女 性

男 性

56.7 

64.1 

48.0 

22.3 

17.6 

29.6 

9.2 

8.5 

10.7 

11.8 

9.8 

11.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1,114

632

456

回答者数＝

どんな場合でも暴力にあたると思う 暴力にあたる場合もそうでない場合もあると思う

暴力にあたるとは思わない わからない

無回答

全 体

女 性

男 性

【久留米市（令和元年度調査）】 

【久留米市（令和６年度調査）】 
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（オ）行動（電話やＳＮＳなどを含む）のチェックや制限をする 

 「どんな場合でも暴力にあたると思う」の割合が 53.7%と最も高く、次いで「暴力にあたる場合もそうでない場合もあると

思う」の割合が 31.9%となっています。 

 性別でみると、「どんな場合でも暴力にあたると思う」の割合は、女性が 59.2%、男性が 46.4%で、「暴力にあたる場

合もそうでない場合もあると思う」の割合は、女性が 29.1%、男性が 35.8%となっています。 

 性・年代別でみると、「どんな場合でも暴力にあたると思う」の割合は、30 歳代では女性が 62.4%、男性が 28.8%

で、女性が男性より 33.6 ポイント高くなっています。また、50 歳代では女性が 73.7%、男性が 48.0%で、女性が男

性より 25.7 ポイント高いほか、40 歳代では女性が男性より 12.6 ポイント高くなっています。 

 

 ※性別・性、年代別集計…P225 

 

 

 

 

 

  

53.7 

59.2 

46.4 

31.9 

29.1 

35.8 

5.0 

4.2 

6.2 

4.5 

2.8 

6.9 

5.0 

4.8 

4.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1,120

649

466

回答者数＝

どんな場合でも暴力にあたると思う 暴力にあたる場合もそうでない場合もあると思う

暴力にあたるとは思わない わからない

無回答

全 体

女 性

男 性
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（カ）性行為を強要する 

 「どんな場合でも暴力にあたると思う」の割合が 74.7%で最も高く、次いで「暴力にあたる場合もそうでない場合もある

と思う」の割合が 13.8%となっています。 

 性別でみると、「どんな場合でも暴力にあたると思う」の割合は、女性が 79.4%、男性が 68.9%で、「暴力にあたる場

合もそうでない場合もあると思う」の割合は、女性が 11.1%、男性が 17.6%となっています。 

 性・年代別でみると、「どんな場合でも暴力にあたると思う」の割合は、30 歳代では女性が 85.3%、男性が 66.1%

で、女性が男性より 19.2 ポイント高くなっています。また、60 歳代では女性が 77.9%、男性が 64.7%で、女性が男

性より 13.2 ポイント高いほか、40 歳代では女性が男性より 11.7 ポイント高く、50 歳代では 10.0 ポイント高くなって

います。 

 令和元年度調査と比較すると、全体では、「どんな場合でも暴力にあたると思う」の割合は 1.3 ポイント増加し、「暴力

にあたる場合もそうでない場合もあると思う」の割合は 0.7 ポイント減少しています。 

 

 ※性、年代別集計…P226 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

73.4 

76.7 

71.3 

14.5 

13.3 

16.9 

1.8 

1.4 

2.2 

10.2 

8.5 

9.6 

60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

1,114

632

456

回答者数＝

どんな場合でも暴力にあたると思う 暴力にあたる場合もそうでない場合もあると思う

暴力にあたるとは思わない わからない

無回答

全 体

女 性

男 性

74.7 

79.4 

68.9 

13.8 

11.1 

17.6 

1.8 

1.8 

1.7 

4.3 

2.5 

6.9 

5.4 

5.2 

4.9 

60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

1,120

649

466

回答者数＝

全 体

女 性

男 性

【久留米市（令和元年度調査）】 

【久留米市（令和６年度調査）】 
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（キ）避妊に協力しない 

 「どんな場合でも暴力にあたると思う」の割合が 72.5%で最も高く、次いで「暴力にあたる場合もそうでない場合もある

と思う」の割合が 13.8%となっています。 

 性別でみると、「どんな場合でも暴力にあたると思う」の割合は、女性が 77.3%、男性が 66.1%で、「暴力にあたる場

合もそうでない場合もあると思う」の割合は、女性が 11.2%、男性が 17.6%となっています。 

 性・年代別でみると、「どんな場合でも暴力にあたると思う」の割合は、30 歳代では女性が 88.1%、男性が 69.5%

で、女性が男性より 18.6 ポイント高くなっています。また、40 歳代では女性が 81.1%、男性が 63.0%で、女性が男

性より 18.1 ポイント高きほか、60 歳代では女性が男性より 11.8 ポイント高く、50 歳代では 11.5 ポイント高くなって

います。 

 令和元年度調査と比較すると、全体では、「どんな場合でも暴力にあたると思う」の割合は 15.0 ポイント増加し、「暴

力にあたる場合もそうでない場合もあると思う」の割合は 10.7 ポイント、「暴力にあたるとは思わない」の割合は 3.6 ポイ

ント減少しています。 

 

 ※性、年代別集計…P226 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

72.5 

77.3 

66.1 

13.8 

11.2 

17.6 

2.4 

2.6 

2.1 

5.5 

3.1 

9.0 

5.7 

5.7 

5.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1,120

649

466

回答者数＝

全 体

女 性

男 性

57.5 

63.6 

50.7 

24.5 

21.7 

29.2 

6.0 

5.1 

7.7 

12.0 

9.7 

12.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1,114

632

456

回答者数＝

どんな場合でも暴力にあたると思う 暴力にあたる場合もそうでない場合もあると思う

暴力にあたるとは思わない わからない

無回答

全 体

女 性

男 性

【久留米市（令和元年度調査）】 

【久留米市（令和６年度調査）】 
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（ク）何を言っても無視する 

 「どんな場合でも暴力にあたると思う」の割合が 58.6%と最も高く、次いで「暴力にあたる場合もそうでない場合もあると

思う」の割合が 27.9%となっています。 

 性別でみると、「どんな場合でも暴力にあたると思う」の割合は、女性が 60.6%、男性が 56.4%で、「暴力にあたる場

合もそうでない場合もあると思う」の割合は、女性が 28.8%、男性が 26.6%となっています。 

 性・年代別でみると、「どんな場合でも暴力にあたると思う」の割合は、30 歳代では女性が 62.4%、男性が 50.8%

で、女性が男性より 11.6 ポイント高くなっています。 

 令和元年度調査と比較すると、全体では、「どんな場合でも暴力にあたると思う」の割合は 30.1 ポイント増加し、「暴

力にあたる場合もそうでない場合もあると思う」の割合は 17.8 ポイント、「暴力にあたるとは思わない」の割合は 10.8 ポ

イント減少しています。 

 

 ※性別・性、年代別集計…P227 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

58.6 

60.6 

56.4 

27.9 

28.8 

26.6 

3.7 

2.8 

4.9 

4.6 

2.8 

7.1 

5.3 

5.1 

4.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1,120

649

466

回答者数＝

全 体

女 性

男 性

28.5 

31.8 

24.1 

45.7 

45.7 

48.0 

14.5 

13.0 

16.9 

11.2 

9.5 

11.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1,114

632

456

回答者数＝

どんな場合でも暴力にあたると思う 暴力にあたる場合もそうでない場合もあると思う

暴力にあたるとは思わない わからない

無回答

全 体

女 性

男 性

【久留米市（令和元年度調査）】 

【久留米市（令和６年度調査）】 
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１．身体的暴力 

 「何度もあった」の 1.3%と、「１～２度あった」の 3.9%とあわせた“あった”の割合は 5.2%となっています。 

 性別でみると、女性では「１～２度あった」の割合が 4.8%、「何度もあった」の割合が 1.8%となっています。男性では

「１～２度あった」の割合が 2.8%、「何度もあった」の割合が 0.6%となっています。 

 性・年代別でみると、“あった”の割合は、女性では 40 歳代が 10.4%と最も高く、次いで 50 歳代が 7.6%となってい

ます。男性では、40 歳代が 5.4%と最も高く、次いで 30 歳代が 5.1%となっています。 

 令和元年度調査と比較すると、全体では、「何度もあった」の割合は 0.6 ポイント、「１～２度あった」の割合は 2.6 ポ

イント減少しています。 

 

 ※性、年代別集計…P228 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 21．あなたは、この５年間に配偶者 （婚姻届を出していない事実婚や別居中も含む）や交際相手から 

下表のような暴力を受けたことがありますか。 

１から５において、あてはまるものをそれぞれ 1 つずつ選び○印をつけてください。 

3.4

6.6

5.2

1.3 

1.8 

0.6 

3.9 

4.8 

2.8 

72.1 

72.7 

71.9 

13.2 

11.1 

16.3 

9.4 

9.6 

8.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1,120

649

466

回答者数＝

全 体

女 性

男 性

あった

7.1

8.4

9.8

1.9 

2.4 

1.4 

6.5 

7.4 

5.7 

77.1 

78.9 

77.3 

14.5 

11.3 

15.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1,031

583

423

回答者数＝

何度もあった １～２度あった

なかった 今までパートナーがいなかった

無回答

全 体

女 性

男 性

あった

【久留米市（令和元年度調査）】 

【久留米市（令和６年度調査）】 
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２．精神的暴力 

 「何度もあった」の 4.2%と、「１～２度あった」の 7.2%をあわせた“あった”の割合は 11.4%となっています。 

 性別でみると、女性では「何度もあった」の割合が 5.7%、「１～２度あった」の割合は 8.9%となっています。男性では

「何度もあった」の割合は 1.9%、「１～２度あった」の割合は 4.9%となっています。 

 性・年代別でみると、“あった”の割合は、女性では 40 歳代が 20.8%と最も高く、次いで 50 歳代が 20.4%となって

います。男性では 30 歳代が 13.6%と最も高く、次いで 40 歳代が 9.8%となっています。 

 令和元年度調査と比較すると、全体では、「何度もあった」の割合は 1.2 ポイント、「１～２度あった」の割合は 3.5 ポ

イント減少しています。 

 

 ※性、年代別集計…P229 

 

 

 

 

 

  

11.4

14.6

6.8

4.2 

5.7 

1.9 

7.2 

8.9 

4.9 

65.7 

64.3 

68.5 

9.0 

6.8 

12.2 

13.8 

14.3 

12.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1,120

649

466

回答者数＝

全 体

女 性

男 性

あった

12.1

16.1

19.4

5.4 

7.7 

2.4 

10.7 

11.7 

9.7 

69.3 

69.0 

72.3 

14.6 

11.7 

15.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1,031

583

423

回答者数＝

何度もあった １～２度あった

なかった 今までパートナーがいなかった

無回答

全 体

女 性

男 性

あった

【久留米市（令和元年度調査）】 

【久留米市（令和６年度調査）】 
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３．性的暴力 

 「何度もあった」の 1.7%と、「１～２度あった」の 3.2%をあわせた“あった”の割合は 4.9%となっています。 

 性別でみると、女性では「何度もあった」の割合が 2.6%、「１～２度あった」の割合は 4.5%となっています。男性では

「何度もあった」の割合は 0.4%、「１～２度あった」の割合は 1.5%となっています。 

 性・年代別でみると、“あった”の割合は、女性では 40 歳代が 10.3%と最も高く、次いで 30 歳代が 10.1%となって

います。男性では 70 歳代が 4.8%と最も高く、次いで 30 歳代が 3.4%となっています。 

 令和元年度調査と比較すると、全体では、「何度もあった」の割合は 0.3 ポイント、「１～２度あった」の割合は 0.8 ポ

イント減少しています。 

 

 ※性、年代別集計…P229 

 

 

 

 

 

  

4.9

7.1

1.9

1.7 

2.6 

0.4 

3.2 

4.5 

1.5 

72.1 

71.6 

73.4 

9.3 

6.6 

13.1 

13.7 

14.6 

11.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1,120

649

466

回答者数＝

全 体

女 性

男 性

あった

1.6

6.0

9.1

2.0 

2.9 

0.7 

4.0 

6.2 

0.9 

78.5 

78.0 

82.0 

15.5 

12.9 

16.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1,031

583

423

回答者数＝

何度もあった １～２度あった

なかった 今までパートナーがいなかった

無回答

全 体

女 性

男 性

あった

【久留米市（令和元年度調査）】 

【久留米市（令和６年度調査）】 
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４．経済的暴力 

 「何度もあった」の 2.3%と、「１～２度あった」の 1.9%をあわせた“あった”の割合は 4.2%となっています。 

 性別でみると、女性では「何度もあった」の割合が 3.1%、「１～２度あった」の割合は 2.6%となっています。男性では

「何度もあった」の割合は 1.1%、「１～２度あった」の割合は 0.9%となっています。 

 性・年代別でみると、“あった”の割合は、女性では 40 歳代が 10.4%と最も高く、次いで 30 歳代が 7.4%となってい

ます。男性では 40 歳代が 3.3%と最も高く、次いで 60 歳代が 3.0%となっています。 

 令和元年度調査と比較すると、全体では、「何度もあった」の割合は 0.2 ポイント、「１～２度あった」の割合は 1.0 ポ

イント減少しています。 

 

 ※性、年代別集計…P230 

 

 

 

 

 

  

4.2

5.7

2.0

2.3 

3.1 

1.1 

1.9 

2.6 

0.9 

72.5 

72.4 

73.2 

9.6 

6.9 

13.3 

13.8 

14.9 

11.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1,120

649

466

回答者数＝

全 体

女 性

男 性

あった

2.4

5.4

7.7

2.5 

3.6 

1.2 

2.9 

4.1 

1.2 

79.4 

80.3 

81.3 

15.1 

12.0 

16.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1,031

583

423

回答者数＝

何度もあった １～２度あった

なかった 今までパートナーがいなかった

無回答

全 体

女 性

男 性

あった

【久留米市（令和元年度調査）】 

【久留米市（令和６年度調査）】 
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５．社会的暴力 

 「何度もあった」の 1.7 と、「１～２度あった」の 3.0%をあわせた“あった”の割合は 4.7%となっています。 

 性別でみると、女性では「何度もあった」の割合が 2.5%、「１～２度あった」の割合は 3.7%となっています。男性では

「何度もあった」の割合は 0.6%、「１～２度あった」の割合は 2.1%となっています。 

 性・年代別でみると、“あった”の割合は、女性では 10・20 歳代が 9.0%と最も高く、次いで 40 歳代が 8.5%となって

います。男性では 30 歳代が 6.8%と最も高く、40 歳代が 3.3%となっています。 

 令和元年度調査と比較すると、全体では、「何度もあった」の割合は 0.9 ポイント、「１～２度あった」の割合は 0.4 ポ

イント減少しています。 

 

 ※性、年代別集計…P230 

 

 

 

 

 

 

  

4.7

6.2

2.7

1.7 

2.5 

0.6 

3.0 

3.7 

2.1 

72.3 

72.6 

72.5 

9.3 

6.8 

12.9 

13.7 

14.5 

11.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1,120

649

466

回答者数＝

全 体

女 性

男 性

あった

4.3

6.0

7.3

2.6 

3.4 

1.7 

3.4 

3.9 

2.6 

79.0 

80.8 

79.7 

14.9 

11.8 

16.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1,031

583

423

回答者数＝

何度もあった １～２度あった

なかった 今までパートナーがいなかった

無回答

全 体

女 性

男 性

あった

【久留米市（令和元年度調査）】 

【久留米市（令和６年度調査）】 
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 「相談した」の割合は 44.2%、「相談しなかった」の割合は 52.1%となっています。 

 性別でみると、「相談した」の割合は、女性が 53.0%、男性が 21.4%で、「相談しなかった」の割合は、男性が

75.0%、女性が 43.2%となっています。 

 性・年代別でみると、「相談しなかった」の割合は、女性では30歳代が 54.5%と最も高く、次いで 70 歳代が50.0%

となっています。男性ではすべての年代で６割を超えています。 

 令和元年度調査と比較すると、「相談しなかった」の割合は、男性では 6.9 ポイント増加し、女性では 11.4 ポイント

減少しています。 

 

 ※性別・性、年代別集計…P231 

 

 

  

問 21 付問１．【問 21 で１から５のいずれかの暴力を受けたことがあると答えた方におたずねします】 

あなたはこれまでに、受けた行為について、だれかに打ち明けたり相談したりしましたか。 

あてはまるものをすべて選び番号に○印をつけてください。 

44.2 

53.0 

21.4 

52.1 

43.2 

75.0 

3.7 

3.8 

3.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

190

132

56

回答者数＝

全 体

女 性

男 性

33.2 

38.0 

21.7 

58.3 

54.6 

68.1 

8.5 

7.4 

10.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

235

163

69

回答者数＝

相談した 相談しなかった 無回答

全 体

女 性

男 性

【久留米市（令和元年度調査）】 

【久留米市（令和６年度調査）】 
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相談した 

 相談した相手について、「家族、親戚」の割合が 61.9%で最も高く、次いで「友人、知人」の割合が 60.7%となってい

ます。 

 性別でみると、女性では「家族、親戚」の割合が 70.0%と最も高く、次いで「友人、知人」の割合が 58.6%となってい

ます。男性では「友人、知人」の割合が 75.0%と最も高く、次いで「家族、親戚」の割合が 25.0%となっています。 

 性・年代別でみると、「家族、親族」の割合は、男女ともに 70 歳代、60 歳代が高く、女性では70 歳代が 100.0%、

60 歳代が 75.0%、男性では 70 歳代が 66.7%、60 歳代が 50.0%となっています。「知人、友人」の割合は、女性

では 10・20 歳代が 81.1%と最も高く、次いで 30 歳代、50 歳代が 77.8%となっています。男性では、30 歳代、40

歳代が 100.0%となっています。 

 令和元年度調査と比較すると、女性では「家族、親戚」の割合が 5.5 ポイント増加、「友人、知人」の割合が 5.9 ポ

イント減少しています。男性では「友人、知人」の割合が 28.3 ポイント増加、「家族、親戚」の割合が 15.0 ポイント減

少しています。 

 

 ※性、年代別集計…P232 

 

 

 

  

家族、親戚
61.9 

60.7 

8.3 

7.1 

6.0 

4.8 

4.8 

1.2 

0.0 

1.2 

3.6 

70.0 

58.6 

10.0 

7.1 

7.1 

4.3 

4.3 

1.4 

0.0 

1.4 

1.4 

25.0 

75.0 

0.0 

8.3 

0.0 

8.3 

8.3 

0.0 

0.0 

0.0 

8.3 

0 20 40 60 80 100
％

全体(回答者数=84)

女性(回答者数=70)

男性(回答者数=12)

60.3 

60.3 

7.7 

3.8 

6.4 

3.8 

2.6 

2.6 

1.3 

1.3 

1.3 

64.5 

64.5 

8.1 

4.8 

6.5 

4.8 

3.2 

3.2 

0.0 

1.6 

0.0 

40.0 

46.7 

6.7 

0.0 

6.7 

0.0 

0.0 

0.0 

6.7 

0.0 

6.7 

020406080100
％

全体(回答者数=78)

女性(回答者数=62)

男性(回答者数=15)

友人、知人

医師、カウンセラー

弁護士

久留米市男女平等推進センター

警察・交番

４、５以外の公的な相談機関

久留米市家庭子ども相談課

人権擁護委員、民生委員

その他

無回答

【久留米市（令和元年度調査）】 【久留米市（令和６年度調査）】 
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相談しなかった 

 相談しなかった理由について、「相談するほどではないと思った」の割合が 43.4%で最も高く、次いで「相談しても無駄

だと思った」の割合が 33.3%、「人に知られたくなかった」の割合が 29.3%となっています。 

 性別でみると、女性では、「人に知られたくなかった」、「相談するほどではないと思った」の割合が 35.1%で最も高く、次

いで「相談しても無駄だと思った」の割合が 33.3%となっています。男性では、「相談するほどではないと思った」の割合が

54.8%で最も高く、次いで「相談しても無駄だと思った」の割合が 33.3%、「自分にも悪いところがあると思った」の割合

が 26.2%となっています。 

 性・年代別でみると、「相談するほどではないと思った」の割合は、男性では 40 歳代が 80.0%、女性では 70 歳代が

66.7%で最も高く、「相談しても無駄だと思った」の割合は、男性では 70 歳代が 50.0%、女性では 60 歳代が

42.9%で最も高くなっています。また、「人に知られたくなかった」の割合は、女性では 10・20 歳代が 50.0%、男性で

は 70 歳代が 33.3%で最も高くなっています。 

 令和元年度調査と比較すると、「相談するほどではないと思った」の割合は、女性では 3.1 ポイント、男性では 0.5 ポイ

ント減少しています。「相談しても無駄だと思った」の割合は、女性では 3.0 ポイント、男性では 7.8 ポイント増加していま

す。また、「人に知られたくなかった」の割合は、女性では 8.1 ポイント、男性では 10.8 ポイント増加しています。 

 

 ※性別・性、年代別集計…P232 

 

  

43.4 

33.3 

29.3 

24.2 

23.2 

10.1 

9.1 

8.1 

7.1 

3.0 

2.0 

3.0 

35.1 

33.3 

35.1 

22.8 

28.1 

8.8 

8.8 

7.0 

5.3 

3.5 

3.5 

3.5 

54.8 

33.3 

21.4 

26.2 

16.7 

11.9 

9.5 

9.5 

9.5 

2.4 

0.0 

2.4 

0 20 40 60 80 100
％

全体(回答者数=99)

女性(回答者数=57)

男性(回答者数=42)

43.8 

28.5 

21.2 

25.5 

21.2 

6.6 

13.1 

8.8 

9.5 

3.6 

2.2 

2.2 

38.2 

30.3 

27.0 

22.5 

28.1 

9.0 

15.7 

10.1 

7.9 

2.2 

2.2 

2.2 

55.3 

25.5 

10.6 

29.8 

8.5 

2.1 

6.4 

6.4 

12.8 

6.4 

2.1 

2.1 

020406080100
％

全体(回答者数=137)

女性(回答者数=89)

男性(回答者数=47)

相談するほどではないと思った

相談しても無駄だと思った

人に知られたくなかった

自分にも悪いところがあると思った

自分さえ我慢すれば

何とかやっていけると思った

どこに相談してよいかわからなかった

他人を巻き込みたくなかった

恥ずかしいと思った

世間体が悪いと思った

相談したことがわかると

仕返しをされると思った

その他

無回答

【久留米市（令和元年度調査）】 【久留米市（令和６年度調査）】 
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 「体型や容姿について言われた」の割合が最も高く 8.7%、次いで「性的冗談や質問をされた」に 6.5%、「彼氏（彼

女）はいるのかと聞かれた」の割合は 5.4%、「身体に触られた、抱きつかれた」は 5.3%となっています。 

 性別でみると、「体型や容姿について言われた」の割合は、女性が 10.0%、男性が 6.7%、「性的冗談や質問をされ

た」の割合は、女性が 8.6%、男性が 3.4%となっています。また、「彼氏（彼女）はいるのかと聞かれた」の割合は女性

が 6.2%、男性が 4.3%、「身体に触られた、抱きつかれた」の割合は、女性が 6.9%、男性が 2.8%となっています。 

 性・年代別でみると、「体型や容姿について言われた」の割合は、女性では 30 歳代が 16.5%と最も高く、次いで 10・

20 歳代が 13.4%となり、男性では 10・20 歳代では 10.2%と最も高く、次いで 30 歳代が 8.5%となっています。

「性的冗談や質問をされた」の割合は、女性では 10・20 歳代が 18.7%と最も高く、次いで 30 歳代が 12.8%となり、

男性では 10 歳代が 6.8%と最も高くなっています。「彼氏（彼女）はいるのかと聞かれた」の割合は、女性では 30 歳

代が 14.7%と最も高く、次いで 10・20 歳代が 14.2%となり、男性では 10・20 歳代が 13.6%と最も高くなっていま

す。「身体に触られた、抱きつかれた」の割合は、女性では 10・20 歳代が 16.4%、男性では 50 歳代が 4.0%と最も

高くなっています。 

 

 ※性、年代別集計…P233・234 

 

 

 

  

8.7 

6.5 

5.4 

5.3 

4.7 

4.5 

4.4 

4.4 

3.9 

3.9 

2.9 

2.9 

2.5 

1.1 

65.8 

11.5 

10.0 

8.6 

6.2 

6.9 

4.3 

6.0 

5.4 

4.8 

4.8 

5.2 

3.5 

2.6 

3.2 

0.9 

62.1 

11.4 

6.7 

3.4 

4.3 

2.8 

5.4 

2.1 

2.8 

3.9 

2.6 

1.9 

2.1 

3.2 

1.3 

1.3 

71.7 

11.2 

0 20 40 60 80 100

体型や容姿について言われた

性的冗談や質問をされた

彼氏（彼女）はいるのかと聞かれた

身体に触られた、抱きつかれた

「男のくせに」「女のくせに」などと言われた

性的な関係を求められた

子どもはまだかと言われた

宴席でのお酌の強要、下品な余興

早く結婚しろと言われた

しつこく食事に誘われた

メールやＳＮＳなどで個人的なメッセージを送られた

交際関係について噂をたてられた

名前で呼ばずに「おばさん」「おじさん」「うちの女の子」などと呼ぶ

その他

いずれもない

無回答

％

全体(回答者数=1,120)

女性(回答者数=649)

男性(回答者数=466)

メールやSNSなどで

個人的なメッセージを送られた

名前で呼ばずに「おばさん」「おじさん」

「うちの女の子」などと呼ぶ

問 22．過去５年間で次にあげた行為をあなた自身が受けた際に、セクシュアル・ハラスメントにあたると 

感じたことがありますか。あてはまるものすべて選び番号に○印をつけてください。 
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 「職場で」の割合が 46.9%と最も高く、次いで「地域で」の割合が 11.4%となっています。 

 性別でみると、「職場」の割合は、女性が 49.4%、男性が 42.5%で最も高く、次いで、「地域」の割合が、男性が

15.0%、女性が 9.9%となっています。 

 性・年代別にみると、「職場」の割合は、女性では 10・20 歳代が 55.0%と最も高く、次いで 40 歳代が 51.9%、30

歳代が 50.0%となり、男性では 50 歳代が 55.6%と最も高く、次いで 30 歳代が 54.5%、10・20 歳代が 52.4%

となっています。「地域」の割合は、女性では 60 歳代が 22.2%と最も高く、次いで 40 歳代が 14.8%となり、男性では

70 歳代が 27.3%と最も高く、次いで 40 歳代が 18.8%となっています。 

 

 ※性、年代別集計…P235 

 

 

  

問 22 付問１．【問 22（１）で「いずれもない」と答えた方以外の方におたずねします】 

その経験はどこで起きましたか。あてはまるものをすべて選び番号に○印をつけてください。 

46.9 

11.4 

7.5 

7.5 

2.4 

1.2 

13.8 

26.0 

49.4 

9.9 

6.4 

8.7 

2.3 

1.2 

15.7 

22.7 

42.5 

15.0 

10.0 

5.0 

1.3 

1.3 

10.0 

32.5 

0 20 40 60 80 100

職場で

地域で

学校で

スポーツや趣味の活動の場で

病院に入院・通院したとき

福祉等の施設を利用したとき

その他

無回答

％

全体(回答者数=254)

女性(回答者数=172)

男性(回答者数=80)
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 「相談しなかった」が 48.0%と最も高く、次いで「家族や友人に相談した」の割合が 14.6%、「相手に直接抗議した」

の割合が 13.4%となっています。 

 性別でみると、「相談しなかった」の割合は、女性では 48.3%、男性では 48.8%となっています。「家族や友人に相

談した」の割合は、女性では 16.3%、男性では 10.0%、「相手に直接抗議した」の割合は、女性では 14.0%、男性

では 12.5%となっています。 

 性・年代別でみると、「相談しなかった」の割合は、女性では 10・20 歳代が 53.3％と最も高く、次いで 30 歳代が

52.3%となり、男性では 10・20 歳代が 57.1%と最も高く、次いで 40 歳代が 56.3%となっています。「家族や友人

に相談した」の割合は、女性では 50 歳代が 28.6%と最も高く、次いで 10・20 歳代が 16.7%となり、男性では、30

歳代が 27.3%と最も高く、次いで 70 歳代が 18.2%となり、「相手に直接抗議した」の割合は、女性では 30 歳代が

20.5%と最も高く、次いで 40 歳代が 14.8%、50 歳代が 14.3%となり、男性では 30 歳代、70 歳代が 18.2%と

最も高い割合となっています。 

 

 ※性、年代別集計…P236 

  

問 22 付問２．【問 22（１）で「いずれもない」と答えた方以外の方におたずねします】 

その後、あなたはどういう行動を取りましたか。 

あてはまるものをすべて選び番号に○印をつけてください。 

14.6 

13.4 

9.8 

0.4 

0.4 

4.3 

48.0 

17.7 

16.3 

14.0 

11.0 

0.6 

0.6 

2.9 

48.3 

15.7 

10.0 

12.5 

6.3 

0.0 

0.0 

7.5 

48.8 

22.5 

0 20 40 60 80 100

家族や友人に相談した

相手に直接抗議した

職場の上司や学校の先生などに相談した

公的な相談機関や警察に相談した

弁護士など法律の専門職に相談した

その他

相談しなかった

無回答

％

全体(回答者数=254)

女性(回答者数=172)

男性(回答者数=80)
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 「相談するほどではないと思った」の割合が 61.5%で最も高く、次いで「相談しても無駄だと思った」の割合が 41.8%、

「自分さえ我慢すれば何とかやっていけると思った」の割合が 19.7%となっています。 

 性別でみると、「相談するほどではないと思った」の割合は、男性が 61.5%、女性が 61.4%となり、「相談しても無駄

だと思った」の割合は、男性が 51.3%、女性が 37.3%となっています。また、「自分さえ我慢すれば何とかやっていけると

思った」の割合は、女性が 22.9%、男性が 12.8%となっています。 

 性・年代別にみると、「相談しても無駄だと思った」の割合は、女性では 60 歳代が 50.0%と最も高く、次いで 40 歳

代が 45.5%、10・20 歳代が 43.8%、男性では 60 歳代が 80.0%と最も高く、次いで 50 歳代が 75.0%、70 歳

代が 66.7%となっています。「自分さえ我慢すれば何とかやっていけると思った」の割合は 30 歳代が 26.1%と最も高く、

次いで 10・20・60 歳代が 25.0%、男性では 50 歳代が 25.0%と最も高かく、次いで 10・20・30 歳代が 16.7%と

なっています。また、「相談するほどではないと思った」の割合は、女性では 10・20 歳代が 78.1%と最も高く、次いで 70

歳代が 75.0%、男性では、30 歳代が 83.3%と最も高く、次いで 10・20 歳代が 75.0%となっています。 
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問 22 付問２-１．【付問２で「７．相談しなかった」と答えた方におたずねします】 

相談しなかった理由は何ですか。あてはまるものをすべて選び番号に○印をつけてください。 

61.5 

41.8 

19.7 

8.2 

8.2 

6.6 

4.9 

4.9 

4.1 

2.5 

3.3 

0.0 

61.4 

37.3 

22.9 

9.6 

8.4 

6.0 

6.0 

4.8 

3.6 

2.4 

1.2 

0.0 

61.5 

51.3 

12.8 

5.1 

7.7 

7.7 

2.6 

5.1 

5.1 

2.6 

7.7 

0.0 

0 20 40 60 80 100

相談するほどではないと思った

相談しても無駄だと思った

自分さえ我慢すれば何とかやっていけると思った

どこに相談していいか分からなかった

人に知られたくなかった

他人を巻き込みたくなかった

相談したことがわかると仕返しをされると思った

自分にも悪いところがあると思った

世間体が悪いと思った

恥ずかしいと思った

その他

無回答

％

全体(回答者数=122)

女性(回答者数=83)

男性(回答者数=39)

自分さえ我慢すれば

何とかやっていけると思った


